
ПАМ’ЯТКА ВСТУПНИКУ ДО АСПІРАНТУРИ 2026 

 
Вступ на ступінь ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ осіб, які здобули ступінь магістра 

(освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) 
 

Усі абітурієнти подають заяви тільки в електронному вигляді через 

електронні кабінети вступника.  

Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних 

документів розпочинається 01 липня 2026 року.  

Правила прийому, порядок подання та розгляду заяв в електронній формі у 

2026 році розміщено на сайті ДДМА (http://www.dgma.donetsk.ua) у вкладці «Вступ до 

аспірантури». 

У 2026 році відкрито набір до аспірантури ДДМА за наступними 

спеціальностями: 

С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) С1.01 

Економіка; 

D3 Менеджмент; 

G8 Матеріалознавство; 

G11Машинобудування (за спеціалізаціями) G11.01 Верстати та інструменти; 

G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка. 

Конкурсний відбір осіб, які вступають на навчання у ДДМА для здобуття 

ступеня доктора філософії  здійснюється за результатами: ЄВІ з іноземної мови  та 

ТЗНК;  ЄВВ з методології наукових досліджень; додаткового вступного фахового 

іспиту для осіб, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) 

ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста); вступного фахового іспиту 

зі спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної 

спеціальності). 

Умовою допуску до вступних фахових іспитів у ДДМА на навчання до 

аспірантури є успішне складання єдиного вступного випробування (ЄВВ) з 

методології наукових досліджень у 2025 або 2026 році та успішне складання 

єдиного вступного іспиту (ЄВІ) в 2024, 2025 або 2026 роках при цьому 

мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту 

з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів. 

Реєстрація на ЄВІ та ЄВВ здійснюється через Приймальну комісію ДДМА з 

23 квітня по 14 травня 2026 року (основний період), з 26 по 28 травня 2026 року 

(додатковий період). 

Складання ЄВІ/ЄВВ розпочинається: основна сесія: з 14 по 29 липня 2026 

року, додаткова сесія: з 24 по 28 серпня 2026 року. 

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ / ЄВВ, отримають 

на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до 

аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце 

проведення тестування, а до 19 серпня – учасники додаткової сесії. 

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань відбудеться до 

07 серпня, а додаткової – до 04 вересня 2026 року. 

Подання заяв до аспірантури ДДМА в 2026 році буде здійснюватися  

з 07 серпня до 18:00 25 серпня 2026 р.  в електронній формі, через особисті 

електронні кабінети вступника. 

https://vstup.edbo.gov.ua/
http://www.dgma.donetsk.ua/
http://www.dgma.donetsk.ua/index.php?option=com_content&Itemid=2010&id=4466&lang=uk&layout=edit&view=article
http://www.dgma.donetsk.ua/index.php?option=com_content&Itemid=2010&id=4466&lang=uk&layout=edit&view=article


Проведення вступних фахових іспитів буде проводитись з 26 серпня до 07 

вересня 2026 року. 

Конкурсний бал розраховується за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = K1 × П1 + K2 × П2 + K3 × П3, 

де: 

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 

П2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 

досліджень; 

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності; 

Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, К3 = 0,6. 

Абітурієнти, які були рекомендовані для зарахування на навчання за 

державним замовленням або за кошти фізичних та юридичних осіб, мають 

надіслати до відділу аспірантури у строк до 18 години 11 вересня 2026 року 

паперовий комплект документів в папці-швидкозшивачі, вкладеній у паперову 

папку. 

Перелік документів наведений у п.26 розділу VI до Правил прийому до ДДМА 

в 2026 році: 

- роздруковану з ЄДЕБО заяву про прийом до аспірантури на ім’я ректора (заява 

має бути підписана власноруч); 

- особисто засвідчену копію документа (одного з документів), що посвідчує 

особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу 

чи її спеціальний статус». У разі наявності ID-картки – витяг про місце проживання. 

- копію витягу з Єдиного державного демографічного реєстру, щодо реєстрації 

місця проживання, або витягу із реєстру територіальної громади, або довідки про 

реєстрацію місця проживання сформованого (у серпні 2026 року) через портал Дія;  

- особисто засвідчену копію документа, який містить реєстраційний номер 

облікової картки платника податків РНОКПП (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків і мають відмітку про це в паспорті); 

- копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до 

нього. Якщо з об’єктивних причин документ про здобутий освітній (освітньо-

кваліфікаційний) рівень відсутній, може подаватись довідка державного 

підприємства «Інфоресурс» про його здобуття, зокрема без подання додатка до 

документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень; 

- копію екзаменаційного листка учасника ЄВІ, ЄВВ та екзаменаційної картки 

результатів ЄВІ 2024, 2025 або 2026 років та ЄВВ 2025 або 2026 року, сформованої 

у кабінеті учасника вступних випробувань (екзаменаційна карта дійсна у разі 

пред’явлення екзаменаційного листка); 

- копію військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому 

числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання чинності 

Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, 

мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних та резервістів – 

військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, у 



призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці), крім випадків, 

передбачених законодавством;  

- копію довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за 

наявності); 

- особовий листок з обліку кадрів; 

- 2 фотокартки (3х4); 

- автобіографію; 

- рекомендацію до вступу в аспірантуру (витяг з протоколу засідання кафедри); 

- список опублікованих наукових праць та винаходів;  

- копію трудової книжки, засвідчену в установленому порядку у відділі кадрів 

установи, в якій працює вступник або засвідчену особисто; 

- згоду на обробку персональних даних; 

- декларації про дотримання академічної доброчесності. 

- договір про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 

аспірантурі Донбаської державної машинобудівної академії (2 екземпляра). 

 

 
Зарахування вступників всіх форм здобуття освіти – 14 вересня 2026 року. 

 
Додаткову інформацію можна отримати в Приймальній комісії ДДМА: 

 

+380992643286;  +380993071669 

 

e-mail: aspirantura@ddma.edu.ua 

 

Caйт: www.dgma.donetsk.ua 
  

 
 

http://www.dgma.donetsk.ua/

